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ЗАСТОСУВАННЯ ІТ ТЕХНОЛОГІЙ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕЧНИХ ПАРАМЕТРІВ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНФРАСТРУКТУРНИХ ПРОЕКТІВ  

Кобилкін Д.С., Зачко О.Б. 
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Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, УКРАЇНА 

 
АНОТАЦІЯ. У роботі проведено дослідження безпечних параметрів функціонування 

інфраструктурних проектів засобами ІТ технологій. Запропонована модель – схема параметрів безпеки 

інфраструктурних проектів, що побудована на основі безпеко-орієнтованого управління і дає змогу 

опрацьовувати параметри та вхідну інформацію проекту засобами програмного забезпечення. 
 

Вступ. Сьогодні в умовах стрімкого розвитку науки та техніки важко здійснювати 

реалізацію масштабних інфраструктурних проектів без використання ІТ технологій. Їх 

особливості та параметри функціонування дозволяють досягати запланованих рівнів реалізації 

проектів при застосуванні усього офісу проектно-орієнтованого управління, зокрема засад 

безпеко-орієнтованого управління.  

Мета роботи. Метою роботи є вдосконалення інструментарію управління проектами, 

програмами та портфелями інфраструктурних проектів шляхом застосування ІТ технологій при 

розробленні нових та вдосконаленні існуючих моделей безпеки інфраструктурних проектів.  

Основна частина роботи. В основі дослідження параметрів безпеки, що забезпечують 

злагоджене функціонування інфраструктурних проектів лежить комплекс заходів із ідентифікації 

параметрів проекту, проведенні його структурної декомпозиції, визначенні необхідного 

ресурсного та управлінського інструментарію [1,3]. Беручи до уваги, що реалізація 

інфраструктурних проектів є комплексним організаційно-технічним завданням, їх планування та 

впровадження не можливе без застосування ІТ технологій в процесі забезпечення безпечних 

параметрів їх функціонування, спеціалізованого програмного забезпечення [2]. На основі 

проведення комплексного дослідження нами сформована модель – схема параметрів безпеки  

інфраструктурних проектів (див. рис. 1.) 

Модель сформована з комплексу блоків, що описують інфраструктурний проект як суб’єкт 

управління, що функціонує при постійному впливі вхідної інформації, що впливає на структуру 

управління, об’єкти системи проекту, банк даних проекту та формує безпечні параметри його 

функціонування. Проведення комплексних управлінських операцій з опрацювання параметрів та 

супроводу усієї вхідної інформації може здійснюватися шляхом застосування програмного 

забезпечення. Також особливістю моделі є застосування безпеко-орієнтованого управління при 

її формуванні, що в свою чергу забезпечить належний рівень безпеки на різних рівнях проекту 

при його практичній реалізації.  

Висновки. В роботі проведено визначення необхідних параметрів безпеки, що лягли в 

основу розробленої модель – схеми параметрів безпеки інфраструктурних проектів.  

Модель інтегрована до застосування в сучасному програмному забезпеченні і дає змогу 

здійснювати відбір необхідних параметрів, проводити опрацювання, коригування та супровід 

інформації проекту впродовж усього життєвого циклу.  

Розроблена модель застосовує методологію безпеко-орієнтованого управління тому її 

концептом є безпека на різних рівнях проекту.  
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Рис. 1 – Модель – схема параметрів безпеки інфраструктурних проектів 
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